

Színház az egyetemen, egyetemisták a színházban

A Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) és a Szigligeti Színház közös terveiről tartott sajtótájékoztatót **János Szatmári Szabolcs**, a PKE rektora és **Szabó K. István**, a Szigligeti Társulat művészeti igazgatója.

A rektor kifejtette, szeretné, ha a két intézmény viszonya egyre szorosabbá fűződne, hiszen az egyetem a kultúra terjesztését és támogatását is feladatának tekinti. A művészeti

jecket az idei évadban a PKE hallgatóira is kiterjesztették, akik tegnap este vehettek részt a szereplőválogatáson. Az egyetemen két színész, Tóth Tünde és Faragó Zénó tartja majd a foglalkozásokat, amelyek november 22-én, a magyar kultúra napján kerül sor. Idén a középiskolások Karinthy Frigyes, az egyetemi hallgatók pedig Örkény Ist-

arculatának kialakításában, melyet ebben az évben a Szigligeti Színház szervez. Szabó K. kifejtette, a Kollokvia Nyelvvizsgálóközponttal is szoros a színház együttműködése, hiszen a fesztivállal kapcsolatos nyomtatott anyagok lefordításában is segítettek, valamint a nyár folyamán egy egyhetes színházi tábort is szerveztek, melyet Pethő Anikó színművész vezetett.

Ma kerül sor az évad első előadására az egyetem hallgatói számára. A *sevillai borbély* című vígjáték megtekintése után a diákok a színházban maradhatnak és részt vehetnek egy közönségtalálkozón, ezzel is erősítve az egyetemisták és a színház kapcsolatát.

János Szatmári Szabolcs megjegyezte: örvend minden kulturális jellegű kezdeményezésnek, hiszen, mint kifejtette, az univerzitás tevékenységeinek nem csak az épület falai között kell zajlódniuk.

A sajtóértekezlet végén a rektor említést tett számos olyan tudományos konferenciáról, aminek az egyetem ebben a tanévben mostanáig házigazdája s esetenként szervezője is volt. Szó esett még a PKE építkezési terveiről is, amelyek szerint idén ősszel kerül majd sor a versenytárgyalásra, melyen eldől majd, hogy melyik cég vállalja az ötszintes épület létrehozásával járó munkálatok kivitelezését, hogy az építkezés 2013-ban elkezdődhessen.

Péter Tímea Melinda



János Szatmári Szabolcs és Szabó K. István

igazgató elmondta: az elsőévesek számára ingyenesen, míg a második- és harmadévesek részére féláron biztosított színházbérlet igazi kis kulturális csomagnak minősül, amely talán egy életre közelebb viszi a hallgatókat a színház világához. A tavaly elindított Színház az iskolában, iskola a színházban nevet viselő, középiskolásoknak szóló pro-

ván műveiből összeállított előadást visznek majd színre. „A program keretében a diákok is részévé válhatnak a színházi mozgalomnak, s ezáltal szellemi látókörük is tágulhat” – jelentette ki Szabó K. István.

Mint elhangzott, a PKE reklámgrafika szakos diákjai aktívan részt vesznek a 6. Interetnikai Színházi Fesztivál (IFESZT)

Tízestendős a Csillagocska

Csillagösvényen... címmel nagyszabású jubileumi gálaműsorra kerül sor október 28-án, vasárnap 17 órától a nagyvárad színházban. A rendezvény apropóját a Csillagocska Alapítvány tizedik születésnapja adja. A gálaműsoron az alapítvány apraja-nagyja mutatja meg tudását, keresztyén,

magyar, énekes-zenes műveltségének legjavát. Ugyanakkor – *Tánciskola a dűlőúton* címmel – egy újabb táncjátékot is bemutatnak, melynek meghívott vendégművésze **Berecz András** ének- és mesemondó. A belépés díjtalan, a helyeket érkezési rendben lehet elfoglalni.



Új tárlat a Konstant Galériában

Transgression címmel Adrian Chirilă alkotásaiból nyílik kiállítás október 25-én, csütörtökön 19 órakor a nagyvárad Konstant Galériában. Az 1985-ben született, Váradon élő és alkotó művésznek ez lesz az első egyéni tárlata. A piktor foglalkozik az időtlenséggel, a különféle, filmszerű fikciók lényegével, kompozíciói révén igyekszik elrugaszzkodni a valóság szabályaitól.



Esküvői fotók szalonja

Az Év Esküvői Fényképe Megyei Szalont az idén is megszervezi a nagyvárad Euro Foto Art Egyesület, a Tavírozsa Fotóklub és a Hagyományos Kultúrát Megőrző és Népszerűsítő Bihar Megyei Központ. A szalonra Bihar megyei illetőségű fotóművészek nevezhetnek be, illetve olyan fotográfusok, akik a megyében tartott valamely esküvőn, lakodalmon fényképeztek. Fekete-fehér és színes képekkel a következő kategóriában lehet pályázni: portré, képriport és egy szerelmi történet „elmesélése” képekben (3–5 fotóból álló sorozat). Beküldési határidő: 2012. november 21. A pályamunkákat a zsűri – Tóth István, a Romániai Fotóművészek Szövetségének elnöke, Ramona Novicov műkritikus és Radu Pavel, a megyei kulturális központ igazgatója – november 22-én értékeli és válogatja ki a legjobbakat. A kiállítást november 30-án, 18 órakor nyitják meg az Euro Foto Art Galériában. Bővebb tájékoztatást kérni az office@eurofotoart.ro, stefan.toth@eurofotoart.ro e-mail címen, illetve a 0741/212-111-es és a 0728/996-485-ös telefonszámokon lehet.



Pichl-est

A Haydn-, Wenzel Pichl- és Karl Ditters von Dittersdorf IX. Fesztivál következő hangversenye október 27-én, szombaton 19 órakor lesz a Barátok templomában. A koncerten Thurzó Sándor zenetörténész emléke előtt tisztelegnek. Fellép: Oláh Boglárka, Lukács Róbert (hegedű), Bozsódi Beáta (cselló) és Thurzó Sándor József (mélyhegedű). A belépés díjtalan.